

# LUŠTĚNICKÝ ZPRAVODAJ

PROSINEC 2024

Vážení spoluobčané,

Rádi bychom vám popřáli klidné a pohodové vánoční svátky. Do nového roku hlavně pevné zdraví a mnoho radostných dní.

Zastupitelé obce a kolektiv pracovníků obecního úřadu.

## Cyklostezka Luštěnice

Výbor SFDI na svém jednání dne 8. listopadu 2024 schválil poskytnutí příspěvků z rozpočtu SFDI na akce zaměřené na výstavbu nebo opravy cyklistických stezek pro rok 2025. Celkově bylo předloženo 53 žádostí, z nichž 46 akcí splnilo pravidla pro poskytnutí příspěvku. Jedním z podpořených projektů byla i výstavba cyklostezky v Luštěnicích. Cyklostezka bude spojovat místní části Luštěnice a Zelená.

Výše podpory je 85% z uznatelných nákladů. Na jaře příštího roku bychom rádi zahájili výstavbu cyklostezky. Celý proces zpracování projektu byl vzhledem k vypořádání velkého množství pozemků poměrně náročný. Jsme rádi, že se vše podařilo dotáhnout do zdárného konce a bude tak zajištěna bezpečnost cyklistů a chodců.

## Brodecká ulice

V současné chvíli všechny tři spolupracující subjekty, kterých se rekonstrukce Brodecké ulice týká, odevzdaly projektové dokumentace pro provádění stavby. Krajská správa a údržba silnic připravuje výběrové řízení pro celou akci, obci bude zaslána zadávací dokumentace ke kontrole a odsouhlasení.

Obec čeká na výsledek podané žádosti o dotaci, kterou by čerpala ze SFDI.

O zahájení výběrového řízení a jeho výsledku, od kterého se celá akce bude odvíjet, vás budeme informovat.

### Rekonstrukce vodárny

Před letní sezónou byla před vstupem na koupaliště opravena budova vodárny. Současně s budovou byla opravena a oplocena studna, která již byla v havarijním stavu..

### Zakoupení objektu kovovýroby

Obec koupila objekt kovovýroby na Zelené, do kterého bude přesunuto zázemí pro technické pracovníky obce. Sběrné místo zůstane v Luštěnicích v areálu u požární zbrojnice.

Objekt kovovýroby bude obec využívat také jako volební místnost pro okrsek na Zelené. Bude jistě důstojnějším místem, než byl sklep panelového domu.

## Dostavba hřbitova

Od konce dubna probíhala „Rekonstrukce a dostavba hřbitova Luštěnice“. Byly vystavěny nové opěrné zdi, vybudovány mlatové cesty a třetí část pohřebiště. V rámci projektu byly vysazeny stromy, hlavní cesta osazena novým osvětlením. Nově budovaná část respektuje řešení stávajícího hřbitova, používají se stejné materiály.

U dodavatelské firmy došlo k posunu termínu dodání jednotlivých schránek kolumbária, osazovat se budou až na jaře příštího roku v závislosti na počasí. Jednotlivými schránkami bude osazeno jedno pole v prostoru kolumbária (18 schránek). Dle zájmu o tento typ hrobového místa v podobě uzamykatelné schránky bude obec postupně osazovat i další připravené části.

Příští rok bychom rádi pokračovali s rekonstrukcí staré části hřbitova, která si to určitě zaslouží. Opravit budovu márnice a stávající chodníky. Stará část je památkově chráněna. Musí se zpracovat projekt, ke kterému se budou vyjadřovat všechny dotčené orgány. Zásadní pro celou rekonstrukci bude stanovisko Odboru stavebního a rozvoje města – oddělení památkové péče.

Velmi častý je dotaz, proč zůstala dvě pole dělicího plotu nesnížena. Odpověď je jednoduchá. Takový byl požadavek Odboru stavebního a rozvoje města – oddělení památkové péče.

---

## Veřejná zakázka „Obec Luštěnice – rekonstrukce veřejného osvětlení“

Předmětem plnění veřejné zakázky byly veškeré práce, které spočívaly ve výměně, doplnění a montáži stávajícího osvětlení za nové LED osvětlení.

Obec čerpala dotaci ve výši 60 % z titulu Národní plán obnovy. Ta je určena na rekonstrukci a inovaci soustavy veřejného osvětlení měst a obcí za účelem dosažení úspory elektrické energie. Dotace se tedy vztahovala na rekonstrukci veřejného osvětlení včetně doplnění světelných bodů pro zajištění požadavků norem na osvětlení obce.

---

## Veřejná zakázka „Oprava místní komunikace ul. Pod Humny II.etapa

Předmětem zakázky byla oprava místní komunikace dle projektu, ke kterému byla samozřejmě vydána platná kladná stanoviska všech dotčených orgánů. I v tomto případě se podařilo získat dotaci ve výši 40 %.

Vyrojilo se množství spekulací, na které bychom chtěli tímto reagovat. Ke všem projektům ulic a komunikací, umístění dopravního značení (vodorovné i svislé) musí být vydána kladná stanoviska dotčených orgánů. Obec si skutečně nemůže vymýšlet a instalovat, co chce.

I v tomto případě se stavba realizovala dle projektové dokumentace, na kterou bylo na základě kladných stanovisek dotčených orgánů vydáno stavební povolení.

# Obecně závazné vyhlášky obce

V letošním roce vydala obec pět nových obecně závazných vyhlášek. Především bychom chtěli upozornit na vyhlášku „Pravidla pro pohyb psů na veřejném prostranství v obci“, která zakazuje volné pobíhání psů na všech veřejných prostranstvích v obci. Důrazně upozorňujeme, že pohyb psů je možný pouze na vodítku.

Oznámení o vyhlášení nového právního předpisu je vždy uveřejněno na úřední desce obecního úřadu a všechny vydané obecně závazné vyhlášky a jejich znění naleznete ve Sbírce právních předpisů na stránkách Ministerstva vnitra České republiky (odkaz je též uveřejněn na web stránkách obce).

# Prořez stromů, kácení

Jako každý rok i letos upozorňuje společnost ČEZ všechny občany na povinnost pravidelně odstraňovat a okleštovat stromové a jiné porosty ohrožující bezpečné a spolehlivé provozování zařízení distribuční soustavy a žádá vlastníky a uživatele nemovitostí, aby tak učinili v době vegetačního klidu, což je období od listopadu do konce března. Pokud tak vlastník či uživatel pozemku neučiní, má provozovatel distribuční soustavy, vč. veřejného osvětlení právo odstranit stromové a jiné porosty.

Do konce měsíce ledna 2025 se přijímají žádosti o prořez či kácení stromů na obecních pozemcích. V případě Vašeho zájmu doručte písemnou žádost (ke stažení na webových stránkách Obce Luštěnice) na podatelnu OÚ.

Po tomto datu již nebude na Vaši žádost brán zřetel.

---

## Poplatky za TKO a psy za rok 2025

**Poplatky je možné hradit až od 1. 1. 2025!!! Žádáme Vás, nezasílejte na účet dřív, platba Vám bude vrácena! Oba poplatky jsou splatné do 31. 3. 2025.**

Poplatek TKO činí 800,- Kč/rok za trvale hlášenou osobu nebo nemovitost, rekreační objekt, byt (tzn., pokud nemáte ve své nemovitosti, rekreačním objektu či bytě hlášenou žádnou osobu k trvalému pobytu, jste povinni uhradit poplatek 800,- Kč za nemovitost!).

*Poplatek za psa činí 200/100,- Kč (RD), 400/200,- Kč (byt). Za druhého a každého dalšího psa téhož držitele: 400/150,- Kč (RD), 800/300,- Kč (byt). Snížené částky platí pro seniory či ZTP.*

Oba poplatky lze uhradit na pokladně OÚ Luštěnice (hotově, kartou) nebo bankovním převodem na účet číslo: 3320181/0100, kdy variabilní symbol = číslo popisné, do poznámky uveďte jména osob, za které je poplatek hrazen!!!

Opět bychom chtěli požádat, abyste nevhazovali velké větve do bio kontejnerů, tam patří pouze posekaná tráva, listí a drobný odpad ze zahrady. Velké větve odkládejte vedle kontejnerů na BIO odpad. Po dohodě na OÚ je možné přistavit velký valník za paušální cenu 1000,- Kč nebo menší vozík za 500,- Kč, které lze využít k likvidaci Vašeho objemnějšího odpadu, jako je např. větší množství větví ze zahrady, starý nábytek, el. spotřebiče – toto nepatří vedle kontejnerů, ale na sběrné místo!!!

**Sběrné místo** v Luštěnicích bude od prosince otevřeno každou sobotu od 9.00 do 12.00 hodin. Sběrné místo ve Voděradech bude od prosince zavřeno. Do sběrného místa nelze ukládat zeminu, stavební suť a beton. K tomuto účelu doporučujeme využít skládku v Horkách nad Jizerou – podrobnosti vč. ceníku naleznete na [www.cihelnahorky.cz](http://www.cihelnahorky.cz).

# Plánované akce

**29. 11. 2024**

## **Adventní výstava**

Žáci a učitelé základní školy v Luštěnicích Vás srdečně zvou na tradiční Adventní výstavu. Od 15.15 hodin hudební vystoupení ve školní jídelně, od 16.00 hodin prodej výrobků žáků.

**29. 11. 2024**

## **Rozsvícení vánočního stromu**

Obecní úřad Vás srdečně zve na tradiční rozsvícení vánočního stromu se společným zpíváním vánočních písní. Podáván bude svařák, čaj a gulášová polévka s chlebem od našich hasičů za 50,- Kč.

**30. 11. 2024**

## **Rozsvícení kapličky ve Voděradech**

Od 17.30 zve Sbor dobrovolných hasičů Voděrady na adventní rozsvícení kapličky s půlhodinou písniček. Malé občerstvení pro zahřátí zajištěno.

**1. 12. 2024**

**Mikulášská show** – od 15.00 hodin v sokolovně v Luštěnicích. Nutná je registrace dětí do 22. 11. 2024 na e-mail: mikulaslustenice@seznam.cz, kde uveďte jméno, příjmení, věk a adresu dítěte. Registrace Vám musí být potvrzena!

## **Vítání občánků**

Máte-li zájem o přivítání Vašeho miminka mezi občany naší obce, přineste na OÚ rodný list dítěte.

**7. 12. 2024**

**Mikulášská ve Voděradech** – od 16.00 zve Sbor dobrovolných hasičů Voděrady malé i velké na setkání s Mikulášem a jeho družinou na dětské hřiště za hasičárnou ve Voděradech. Přihlášení je nutné nejpozději do 5. prosince 2024. Přihlášku + 100,- Kč vhodte do schránky čp. 15 ve Voděradech (D. Hůlková).

Jméno a příjmení dítěte .....

Mikuláš bude děti chválit, ale v případě, že byste dítě chtěli pokárat, napište, co by mělo vaše dítě do příštího setkání vylepšit.

---

## **Bouchání petard, ohňostroje**

Chtěli bychom Vás požádat o ohleduplnost v období vánočních svátků, ke kterým rozhodně nepatří bouchání petard a ohňostrojů. V naší obci žije spousta seniorů, máme zde dvě sociální zařízení pro seniory a nemocné lidi, kde jich opravdu není málo a neustálé bouchání petard v průběhu celých svátků je pro všechny velmi nepříjemné. Zkuste vysvětlit svým dětem, že petardy patří, pokud je to nutné, pouze k Silvestru – oslavám Nového roku. Velice děkujeme!

---

## **Hospůdka na koupališti**

*Otevřeno je od čtvrtek do pondělí 16.00 - 22.00 hodin. Úterý a středa je zavřeno.*

Nabízíme možnost využít Hospůdku na koupališti k pořádání rodinných oslav, firemních akcí apod. Pronájem a podmínky si můžete dohodnout na tel.: 731 479 851 – Fouskovi.

## **Hospůdka na fotbalovém hřišti**

*Otevřeno je od úterý do neděle 16.00 - 22.00 hodin, v pátek a v sobotu 16.00 – 2.00 hodin.*

Nabízíme možnost využít Hospůdku na hřišti k pořádání rodinných oslav, firemních akcí apod. Pronájem a podmínky si můžete dohodnout na tel.: 725 731 994 – p. Čepe Vladimír.

# SMS zprávy, e-maily – komunikace s občany

Stále máte možnost přihlásit se k zaslání SMS zpráv či e-mailů s informacemi, které jsou uveřejňovány na web stránkách obce (např.plánované odstávky elektřiny, změny otevírací doby České pošty, havárie v obci...). Přihlášení k odběru zpráv naleznete na web stránkách obce v levém sloupečku – odkaz „Chci se zaregistrovat“. Pokud nemáte e-mail, nebo se Vám registrace nedaří, přijďte na obecní úřad, kde Vám s registrací pomůžeme.

Dále je na našich web stránkách nově přidán informační banner, kde se zobrazují data o momentálních či nejbližších plánovaných odstávkách elektřiny v katastru obce.

---

## Provozní doba obecního úřadu v době vánočních svátků

Od 19. 12. 2024 do 3. 1. 2025 bude obecní úřad pro veřejnost uzavřen. Pracovnice si čerpají řádnou dovolenou. Otevřeno bude od 6.1.2025.

**Komu volat v případě potíží - pohotovostní tel. číslo: 720 132 210**

Luštěnice – Nová 82, Pod Humny 7, Lesní 575, 578-581 – v případě potíží s topením volejte na tel. číslo: 727 982 830

Pokud se nejedná o obecní byty, poruchy řešte s firmou PRODOMIA nebo SERVIS-SVJMB (dle toho, kdo Vám správu domů zajišťuje – veškeré kontakty naleznete na web stránkách obce).

**Obec Luštěnice, Boleslavská 171, 294 42 Luštěnice**  
**otevírací doba obecního úřadu: pondělí, středa 8:00-12:00, 13:00-17:00**  
**tel: 326 357 139**  
**Datová schránka: 7xxbpp4**  
**IČO: 00238252**  
**Číslo účtu: 3320181/0100**  
**www.lustenice.cz, email: obec@lustenice.cz**